

## 湖北金融界珞珈畅谈经济发展

发布时间: 2014-01-20 16:01 作者: 来源: 经济与管理学院 访问次数:

本网讯(通讯员姜田田 马亮)“2014: 市场化改革与完善宏观金融调控”论坛日前在我校举行。参会的湖北金融界代表围绕使如何使市场在金融资源配置中起决定性作用、宏观金融调控适应市场化改革等问题展开讨论, 并达成共识。

湖北省副省长张通, 校党委书记韩进, 校党委副书记骆郁廷, 校党委常委、总会计师应惟伟, 湖北省人民政府金融办主任刘美频、副主任胡俊明, 中国人民银行武汉分行行长殷兴山, 湖北省证监局局长芮跃华、银监局副局长阙方平、保监局副局长邹东山等出席会议。

开幕式上, 韩进指出, 举办这样高水平的学术研讨会, 讨论市场化改革与完善宏观金融调控问题非常有必要。武汉大学能够为国家及湖北经济发展出一份力, 是建设高水平一流大学的责任, 也是落实“顶天立地”战略的重要举措。

经济与管理学院院长谢丹阳, 承办单位代表、湖北银行董事长陈大林先后致辞。

“货币金融领域流动性充裕与实体经济领域流动性短缺悖论下的宏观金融调控”、“金融宏观调控的趋势与选择”、“商业银行同业业务发展的原因、影响及政策建议”、“当前金融业发展中存在的问题”、“社会融资规模与金融宏观调控的关系”……武汉大学经济与管理学院副院长潘敏教授、中南财经政法大学金融学院朱新蓉教授、湖北经济学院副院长吴少新教授、湖北省社会科学院财贸所副所长李兵兵、中国人民银行武汉分行行长殷兴山分别做主题发言, 一个个金融领域的热点问题吸引了与会者的注意。

圆桌会议阶段, 刘美频、阙方平以及参会的各金融机构代表就“如何评价地方融资平台的作用”、“如何客观评估我国地方政府债务风险和管理地方债务”、“金融业如何促进实体经济发展”、“当前我国宏观金融调控的效果”等问题展开深入探讨。

专家学者认为, 近年来, 我国宏观金融调控政策是有效的, 在保持经济持续增长的同时避免了经济的大起大落, 也避免了资产过度泡沫化; 在社会融资规模不断增长, 金融机构同业业务不断扩张的情况下, 如何促使资金脱“虚”就“实”, 更好地服务实体经济发展, 如何防范房地产泡沫破灭和地方债务违约可能带来的系统性金融风险等问题需要各方进一步思考探究。

论坛由武汉大学经济与管理学院、中南财经政法大学金融学院、湖北经济学院联合主办, 湖北银行承办。是近年来在湖北省高校举办, 参会代表最多的一次金融学术会议。

出席会议的代表还有武汉市人民政府金融办, 银行等金融机构, 湖北省联合发展投资集团有限公司、湖北省鄂西生态文化旅游圈投资有限公司等地方融资平台有关负责人, 高校专家学者和学生代表。

(编辑: 付晓歌)

武汉大学形象片  
武汉大学校史文献片  
武汉大学校友片

【新闻】2014-01-17武大  
【新闻】2014-01-10武大  
【新闻】2014-01-03武大  
校长李晓红2014年新年贺  
【新闻】2013-12-27武大  
【新闻】2013-12-20武大  
【新闻】2013-12-13武大  
【新闻】2013-12-06武大  
【新闻】2013-11-29武大  
【新闻】2013-11-22武大



关于领取稿费的通知  
武汉大学2011—2013年度1  
2012年度优秀通讯员/学生i  
投稿须知  
2011年度优秀通讯员/学生i

